
SUBPREFEITURA DE SÃO MATEUS
ASSESSORIA JURÍDICA

Av. Ragueb Chohfi, 1400 - Bairro Parque Industrial São Lourenço - São
Paulo/SP

Telefone: 3397-1100
PROCESSO 6054.2023/0000868-6

Ata SUB-SM/AJ Nº 146959489
São Paulo, 28 de novembro de 2025.
SEI: 6054.2023/0000868-6 - CPM/SUB-SM
 
O Senhor Oziel Evangelista de Souza, Subprefeito de São Mateus, no uso das
atribuições que lhe são conferidas por lei, em atendimento à solicitação do Conselho
Participativo Municipal de São Mateus, comunica e torna pública a ATA da  9ª
REUNIÃO ORDINÁRIA - Setembro 2025, do Conselho Participativo Municipal
da Subprefeitura São Mateus - CPM/SUB SM, nos termos do PORTARIA
PREFEITO - PREF, SECRETARIA MUNICIPAL DA CASA CIVIL - CC/SERS Nº 2 DE 28 DE
FEVEREIRO DE 2020, arts. 6º e 7º, conforme trancrição abaixo:
 

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL

DE SÃO MATEUS (21 de OUTUBRO de 2025)
 
Ao vigésimo primeiro dia do decimo mês do ano de 2025 em segunda convocação às
19:30h, horário de Brasília, de forma presencial, nos termos da Lei 15.764/2013,
regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e pela Portaria nº 002/PREF/CC/SERS/2020
deu-se início a reunião plenária ordinária do Conselho Participativo Municipal de São
Mateus, sob a coordenação do Sr. Luciano Santos Nunes de Azevedo. Foi informado a
todos (as) que a reunião seria gravada para fins de elaboração da ata, cuja
responsabilidade ficou a cargo da Secretária-Geral, Sra. Selma Carvalho da Silva. A
reunião contou com a presença de (11) conselheiros titulares e (3) suplente (s), além
de autoridades do Poder Público e Munícipes, conforme lista de presença.

LISTA DE CONSELHEIROS TITULARES E SUPLENTES – POR ORDEM DE
DISTRITOS

Conselheiro-
Distrito

ORDEM NOME CONSELHEIRO Presença/Ausência Observações

Iguatemi Titular 1 SUSANA CAMILA NUNES
TEIXEIRA Presente  

Iguatemi Titular 2 SONIA TERESINHA DA
CRUZ Presente  

Atos do Executivo nº 1807016
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Iguatemi Titular 3
LUCIANO SANTOS NUNES
DE AZEVEDO Presente  

Iguatemi Titular 4 SELMA CARVALHO DA
SILVA Presente  

Iguatemi Titular 5 DÉBORA APARECIDA
ESTEVÊS TEODORO Ausente  

Iguatemi Titular 6 DANILO BERNARDINO
JULIAN Ausente  

Iguatemi
Suplente 1 SARA ALVES DA

CONCEIÇÃO SIMPLICIO Presente  
Iguatemi
Suplente 2 VANILDE AQUINO DOS

SANTOS Ausente  
Iguatemi
Suplente 3 ANTONIO LUIZ LINO Presente  
Iguatemi
Suplente 4 MARIA SONIA ALVES

BATISTA DOS STOS Ausente  
Iguatemi
Suplente 5 CRISTINA RODRIGUES DE

SOUZA Ausente  
Iguatemi
Suplente 6 DEBORA BATISTA DOS

SANTOS DE JESUS Ausente  
São Mateus
Titular 1 ELAINE APARECIDA

TEODORO SILVA Presente  
São Mateus
Titular 2 ÂNGELA MARIA AGUIAR

DE AMORIM Renunciou  
São Mateus
Titular 3 LUIZ GUILHERME

MARTINEZ OLIVEIRA Ausente  
São Mateus
Titular 4 BRAIZAN ALVES

MACHADO Presente  
São Mateus
Titular 5 CAROLINA DA SILVA

GOMES Presente  
São Mateus
Titular 6 JOÃO ANTONIO ALVES DE

ROZA Ausente  
São Mateus
Suplente 1 ANDRÉIA GONÇALVES

BONFIM Ausente  
São Mateus
Suplente 2 PÂMELA DA SILVA Ausente  
São Mateus
Suplente 3 BEATRIZ INÊS ALVES

SILVA Ausente  
São Mateus
Suplente 4 MARIA DO CARMO DA

SILVA Ausente  
São Mateus
Suplente 5 DAYSE SILVA Ausente  
São Rafael
Titular 1 AGDA FÉLIX DA SILVA Presente  
São Rafael
Titular 2 RONEY GENIZELLO DA

SILVA Ausente  
São Rafael
Titular 3 SEVERINO SANTOS SILVA Ausente  
São Rafael
Titular 4 CLEBER AUGUSTO VIEIRA Ausente  
São Rafael
Titular 5 MARINEZ PROCOPIO

FERREIRA Presente  
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São Rafael
Titular 6 ANDREIA ODILA DE

MELLO Presente  
São Rafael
Suplente

1 JOSELI APARECIDA
PEREIRA DA SILVA

Presente  

São Rafael
Suplente 2 FLAVIO TEIXEIRA DOS

SANTOS Ausente  
São Rafael
Suplente 3 WESLEY DA SILVA

SOARES DOS SANTOS Ausente  
São Rafael
Suplente 4 JERONIMO BARRETO DA

SILVA Ausente  
São Rafael
Suplente 5 ADEMILSON FERREIRA DA

SILVA Ausente  
São Rafael
Suplente 6 MARCOS TEIXEIRA DE

MELO Ausente  
Iguatemi
Imigrante Ti 1 SANTOS TEODORO SILLU

QUIESPE Presente  

 

Lista de Presença - Autoridades e Munícipes
Função Nome

Subprefeito Ausente
Coordenador de Governo Local –
Interlocutor –Subprefeitura

Ausente

Assessoria Executiva de Comunicação Eduardo Silva dos Santos
C.A.F Fabricio Lima
CPO - Coord. Projetos e obras Diego Sportore
Munícipe Conforme lista de presença

 

Verificação de quórum e leitura da pauta

A reunião foi iniciada às 19:30h pelo Coordenador, Sr. Luciano Santos Nunes de
Azevedo, que compôs a mesa de trabalhos com profissionais essenciais para o bom
andamento da sessão. A mesa foi formada pelo próprio Coordenador, pela Secretária-
Geral Selma Carvalho da Silva, Sra. Andreia Odila de Mello, ambas responsáveis pela
condução dos registros e pela organização dos trâmites administrativos. Estiveram
presentes representantes do Poder Público, entre eles o Sr. Eduardo Silva dos Santos,
da Assessoria Executiva de Comunicação da Subprefeitura São Mateus; Sr. Fabricio
Lima CAF (Coordenação de Administração e Finanças), Sr. Diego Sportore, CPO (coord.
Projetos e obras) os membros da mesa cumprimentaram os presentes e se colocaram
à disposição para contribuir dentro de suas respectivas atribuições. O Coordenador
informou que não havia quórum suficiente para a continuidade da reunião, fez a
convocação dos Suplentes (conforme lista acima) no ato do início da reunião em
segunda chamada, as 19:30. Em seguida, procedeu-se à leitura da pauta.

PAUTA:

1. Abertura da reunião pelo Coordenador do Conselho Participativo Municipal
de São Mateus, Sr. Luciano Santos Nunes de Azevedo.
2. Comunicação quanto à publicação da 8ª Ata da Reunião Ordinária no
Diário Oficial (Doc. nº 143992822 – Processo SEI 6054.2023/0000868-6).
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3. Leitura da Pauta.
4. Pronunciamentos iniciais da Mesa Diretiva e das autoridades presentes.
5. Esclarecimentos pelo Coordenador de Administração e Finanças, Sr.
Fabricio Valter Lima, sobre saldo remanescente da obra do Play Lúdico.
6. Esclarecimentos pelo Coordenador de Projetos e Obras, Sr. Diego Azevedo
Sportore, quanto aos andamentos das novas propostas do saldo
remanescentes 2025.
7. Deliberação do saldo remanescente do Play Lúdico (caso esteja
devidamente liberado).
8. Deliberação para tratar da destinação do saldo remanescente do
Orçamento Cidadão 2026. (caso esteja devidamente liberado)
9. Deliberação para exclusão do Conselheiro Titular Danilo Bernardino Julian
por motivo de faltas excessivas.
10. Comunicação do regimento interno do CPM SÃO MATEUS 2025/2026, já
devidamente discutido entre os conselheiros.
11. Fala dos Conselheiros (as) do Pleno – Biênio 2025/2026, e dos munícipes,
devidamente inscritos.
12. Informes gerais.
13. Encerramento.
 
 

ITEM 1.
O sr. Luciano Santos nunes de Azevedo iniciou a reunião as 19:00 horas em
primeira chamada.
ITEM 2.
O sr. Luciano Santos nunes de Azevedo, iniciou a leitura da pauta em segunda
chamada as 19:30.
Informou sobre a publicação da 8ª ata da reunião ordinária do diário oficial (Doc.
Nº 143992822 – processo sei 6054.2023/0000868-6)
 
ITEM 3.
O Sr. Luciano santos, coordenador do CPM SM, fez a leitura da pauta e passou
para o item seguinte.
 
 
ITEM 4.
O Sr Fabricio Valter lima (CAF) desejou boa noite a todos e desejou uma boa
reunião.
O Sr Diego Sportore (CPO) desejou uma noite produtiva e construtiva.
 
ITEM 5.
O Sr. Fabricio Silva, deu início aos esclarecimentos, Bom pessoal com relação
aos saldos nós temos é R$ 461.000,00 referente a obras.
Agente pode fazer obras e com relação a serviços vamos dizer reformas, nós
temos mais uns R$ 300.000,00, lembrando que tem que fazer uns adendos por
conta daquele R$ 1.100.000,00 da Secretaria, esses R$ 300.000,00 estão
envolvido junto com esse valor. Até o presente momento não está disponível R$
1.100.000,00 pra nós conforme foi dito que precisava de toda a celeridade por
parte de vocês mas também por parte das Secretaria para que eu possa dar
início às obras aqui, as obras não as licitações para que a gente pudesse tentar,
lembra? consta em ata ainda que vai ter que rezar para que não tem nenhum
tipo de recurso para dar um jeito de executar essas obras ainda esse ano,
porque essa foi a diretriz da Secretaria esse R$ 1.100.000,00 é uma obra que
terá que ser executada este ano não pode ficar rés a pagar pro ano que vem,

Ata 146959489         SEI 6054.2023/0000868-6 / pg. 4



então dado andar da carruagem não sei se ainda será possível.
Então se ainda chegar o empenho não faltará para a gente ver se vai conseguir fazer
mas acho muito difícil pelo prazo que nós já estamos, daqui a pouco a gente está em
novembro, dezembro licitar e fazer obra até o dia 31 esquece, então muito
provavelmente esse recurso não vai dar não vai vingar com tudo o do Play lúdico já
está disponível e vocês podem depois voltar entre vocês mas a ordem de início como
vocês sabem terá que ser dado esse ano e também não pode ser uma obra que
demanda muito tempo por conta do restos a pagar que não pode até dezembro do
ano que vem. Não sou eu quem digo é a lei então tem que iniciar esse ano para que
ela não se estenda muito, janeiro, fevereiro e março estão terminando porque se não
esse dinheiro também não vai ter como executar. Então é basicamente isso tá, saldo
tá disponível do Play lúdico e com tudo ainda tem essa questão da pendência desse
R$ 1.100.000,00 da Secretaria que não mandou, porque eu não posso fazer nenhum
tipo de obra sem o recurso disponível não posso licitar, senão me fez compreender
estou aqui aberto a questionamentos.
Pergunta da Srª. Carmem Guilherme; sobre esse R$ 1.100.000,00 a SMSUB e a
SEPLAN não se manifestaram em fazer a devolução?
Resposta do Sr. Fabricio lima; até o presente momento pra mim nada, já
questionei até agora nada.
Pergunta da Srª. Carmen Guilherme; já tem os documentos preparatórios das
obras da última reunião para licitar?
Resposta do Sr. Fabricio Lima; Como eu disse toda a documentação que a gente
pode fazer por aqui já estão prontas eu só preciso do recurso só que eu não posso
licitar sem ter o recurso.
Pergunta da Srª Carmen Guilherme; quando é que foi a última reunião que foi
deliberadas as propostas? 30 de setembro ,20 dias atrás o conselho foi comunicado
que a SMSUB não tinha ou não fez esse recurso de forma a priorizar as propostas?
 
Respostas do Coordenador do CPMSM Sr. Luciano Santos; não somente
recebemos uma ligação do Sandro da SEPLAN onde ele perguntou se já tínhamos
deliberado se estava tudo certinho com a subprefeitura, respondi que já está tudo
certo já foi deliberado conforme aquilo que a gente mandamos na ata e ainda e
especifiquei novamente para eles o que tinha sido deliberado pelo conselho, os
valores a as obras.
 
Não tendo mais questionamentos passou para o item 6 da pauta.
 

Item 6.
Deu se por respondido o item 6, nas informações do item 5, porem a Srª
Carmem Guilherme pediu esclarecimento sobre duvida das 3 propostas do
saldo de 2025.
Gostaria de saber das três propostas, o Play Lúdico que foi homologado no dia
primeiro como havia dito, a placa está afixada? E as das praças do imperador e
Rafael as placas estão afixadas?
 
Resposta do Sr. Fabricio lima; as duas últimas não vão ter que acabou de
homologar e pediu ao sr. Diego Sportore para fazer vistoria para confirmação.
 
ITEM 7.
Esclarecimento sobre o item 7 pelo Sr. Fabricio lima; A minha sugestão
não imposição como já escutei algumas vezes, eu acho que o ( CPO ) aqui deve
concordar é que seja decidido o quanto antes esse saldo está aqui então a
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gente pode já fazer é e que seja uma obra que não se estenda tanto no tempo
porque ela vai entrar em restos a apagar e os que têm mais conhecimento sabe
que restos a pagar ele tem um tempo também que não pode ser prorrogar tanto
assim geralmente o trivial é que não passa de março mas tardar abril que corre
o risco de não conseguir, então até março acho tranquilo, dar ordem de início e
cobrar que realmente comece a execução o quanto antes, se a Secretaria não
liberar isso se perde esse valor.
 
O Sr. Gilberto Macedo nesse momento fez um comentário que pediu para
constar em ATA; Desculpa esta te falando isso a gente aqui todo mundo aqui
paga um imposto terrível tem ruas aqui que não são asfaltadas, isso é
revoltante eu saí da minha casa piso no asfalto tem pessoas aqui, que vai
trabalhar com o pé tudo sujo e calça tudo suja e paga o mesmo imposto que eu
pago na Vila prudente eles pagam também eu acho injusto, a gente ó num
montante de 153 milhões né Marcelo de arrecadação a gente tem no montante
de R$100,00 nós representamos R$ 0,25 centavo , isso é revoltante e ainda
chegar aqui a gente falar que nós vamos perder R$ 1.200,000.00 pelo amor de
Deus.
Olha por isso que eu falo pra vocês se a gente não se unir pra gente bater de
frente com essa gestão que tá aí nós só vamos nos lascar essa é a nossa
realidade tá eu fico revoltado com isso, como cidadão comum eu preciso falar
porque muita gente não quer falar eu não tenho vergonha eu não tenho medo
de falar eu não devo nada pra ninguém tá obrigado.
 
O Sr. Luciano santos perguntou; ao Sr. Diego Sportore sobre referencia
orçamentaria para deliberação do saldo.
 
Resposta do Sr. Diego Sportore; já que é um desejo unanime entre vocês a
Rua Darcolette, a gente poderia dar um início a Rua Darcolette com esse valor.
Essa é uma sugestão nossa, e pela reunião passada foi todo mundo aqui
praticamente foi unânime nessa decisão e assim aceitamos sugestões, mas é o
que a princípio eu acho sendo interessante para começar atender a rua
Darcolette.
Obviamente tem que avaliar diagnosticar o que seria mais interessante no
primeiro momento ali, mas há pelo menos uma partida.
 

Deliberação dos valores remanescentes
 
O conselho deliberou o valor de (R$ 461.000,00) de valores remanescentes das
indicações do orçamento de 2024 nas seguintes obras.
O Sr. Diego Sportore do CPO, ficou de passar os valores orçamentários referente a
cada obra indicada, sendo mantida a ordem de votação e aprovação.
As obras devem ser executadas na seguinte ordem e conforme disponibilidade
orçamentaria.
 

· Brinquedão da praça das orações (Rua Pinheiros pinheirinho II Jd Alto Alegre)
· Manutenção de Quadra (rua 15 de novembro Jd são Rafael, rua beira rio, Jd São

Francisco)
· Praça Cataguarino Jd Quarto centenário (equipamento esportivo integrado,

reformar quadra)
· Praça Antônio Donizetti Risso Jd Iguatemi (manutenção de praça, rua cubas de

Mendonça, esquina com a rua Oscar Müller)
 
ITEM 8
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Os conselheiros de formar unanime deliberaram o valor remanescente
de R$ 1.043.000,00 de 2026 para obras de drenagem e pavimentação
da rua Maria Tereza Darcolette – bairro palanque – distrito Iguatemi
(3240) Participe mais.

 
ITEM 9
 
O coordenador Sr. Luciano santos informou aos demais conselheiros
que deu inicio o pedido de exclusão do Conselheiro Danilo Bernardino
Julian junto a casa civil e colocou em votação que também de forma
unanime concordaram com o pedido de exclusão por faltas.
 
Item 10
Regimento interno
 

· Conselheiros poderão fazer pedidos de ofícios fora das reuniões
ordinárias ou extraordinárias

· Justificativa de faltas somente por atestado medico
· Permanecer nas reuniões ordinárias e extraordinárias do inicio ao fim

sair de formar antecipada sem justificativa medica será computado
como falta.

· É de responsabilidade dos conselheiros acompanhar seus pedidos de
protocolos e processos SEI.

· Todos devem respeitar o tempo determinado para inscrições para fala,
que deverá ser a partir do início da reunião em primeira chamada,
estipulado de 20 minutos ou no máximo 20 inscritos por ordem de
chegada.
 
Os conselheiros presentes aprovaram o regimento interno por
unanimidade.

ITEM 11
Momento de fala dos conselheiros e munícipes inscritos
 
Srª Jessica Sanches munícipe; agradeceu a conselheira Agda Felix na indicação da
praça do Jardim Ester para votação no orçamento cidadão.
Sr. Gil Ribeiro munícipe; relembrou o pedido da rua amoreira preta, lembrou
também da questão da obra do Eco ponto e pediu reunião.
Compensação do metro na região do Iguatemi.
Relatou barracos na beira do córrego da avenida projetada.
Sr. Braizan conselheiro titular; falou sobre o (CER) Centro de reabilitação, desde
que se inaugurou uma feira, toda quinta feira a rua fica impossível de acessar, sendo
que é de acesso de cadeirante, idosos e pessoas com acidente vascular cerebral.
Srª Agda Felix Conselheira; relatou acidentes que acontecem na rua bandeira de
Aracambi x coruja do campo e pediu lombadas e farol.
Pedido de farol também na UBS São Francisco, já tem oficio.
Srª Susana Camila conselheira; demanda sobre a desapropriação indevida na
região de São Mateus, sem mandato, sem oficio e a falta de empenho e atenção aos
casos de desapropriação por parte da subprefeitura. Precisamos de uma reunião com
urgência com a secretaria da Habitação e secretaria do verde e meio ambiente.
Sr. Marcelo Siqueira CPM Liderança; vim para duas coisas aqui primeiramente
cobrar o CAF, fiquei sabendo que o Fabricio vinha aqui e dizer que enviamos um oficio
para a subprefeitura no dia 18/03/25 que gerou um processo SEI 6054202500001938-
4, que não foi movimentado pelo CAF, gostaria de um retorno e a segunda coisa que
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quero dizer e sobre a nossa presença na audiência pública, para o conselho entrar
com oficio nessas audiências públicas.
Sr. Gilberto Macedo CPM Liderança; É eu vim aqui falar de algumas coisas com o
Marcelo cumprimentou muito eu fiquei muito feliz que a prefeitura daqui ficou em
quarto lugar e renda vocês também com um conselho participativo tem que
acompanhar também. orçamento pela prefeitura é muito importante isso muita gente
fala que o conselho participativo ele é um órgão fiscalizador e é obrigado entre aspas
a fiscalizar a prefeitura.
Sr. Wellington silva munícipe; quero agradecer o olhar voltado para nossa
comunidade, e avisou sobre arvores com risco de queda, não deixou endereço.
 
Srª Viviane Correa munícipe; obrigado boa noite a todos eu vi aqui pela devolutiva
que o nosso subprefeito pediu para o Ronaldo me dar essa devolutiva, mas nenhum
dos dois estão aqui, se trata de moradia estou aqui para lutar pelo meu comércio eu
quero deixar aqui em ata que eu vim aqui hoje pela devolutiva está bom gente
obrigado.
Srª Carmen Guilherme Munícipe; No dia 15 de outubro foi nossa reunião não de
vocês são Mateus a devolutivas é lamentável a ausência da população e mais
lamentável ainda temos representantes dizendo que não analisaram as propostas
porque eram momentos da gente dizer porque dos valores exorbitantes porque o peso
da medida porque se faz a rua do canto não se faz a rua Yara, porque várias ruas
irregulares tem pavimentação ou estão como a rua Brás leme ou ainda a rua marcos
freire que são ruas irregulares e não aquele processo SEI não tem uma avaliação de
Sehab tem simplesmente uma nota da Stefany dizendo que a possibilidade para
facilitar, poxa da dois pesos e duas, medidas o que a gente não entende e argumento
de debatermos isso com os representantes que recém chegados senhores estamos
em gestão pública , gestão pública não é recém chegados exige uma devolutiva isso
não foi dada por são Mateus.
A rua do canto que fique registrado que será feito por SMSUB diferentemente do que
foi veiculado em algumas mídias ou algumas questões parlamentares rua do canto é
SMSUB porque Subprefeitura indeferiu, e indeferiu porque a rua do canto não tem
processo regulatório incorre em improbabilidade administrativa caso a Subprefeitura
faça eventual projeto como assim foi feito num vídeo gravado por um parlamentar
SMSUB R$ 1.700.000,00 portanto é estranho falarmos se vai fazer projeto na rua
A,B,Y,D sem ter avaliação da SEHAB será improbidade administrativa e nós vemos
isso aqui vemos continuamos vendo, ruas sendo pavimentadas a vontade e outras
estão para canto.
Rua cidade maravilhosa é irregular? Não! Rua Garota de Ipanema, CPO 14 anos
parado aqui em CPO, 14 anos, tem inquérito civil e eu reportei isso e tenho reportado
está parado há 14 anos e aí a gente olha por que outras são pavimentadas tão
facilmente, dois pesos duas medidas, vamos lá conselheiros ecoponto, ecoponto
senhor Gil, marginal projetada há dois processos SEI um sendo tratado por CGPAC
porque estão verificando o local e um em ATOS disse em função da demora por São
Matheus editou tem projeto e tem edital mas não está publicado esse processo
SMSUB restringiu e porque restringiu ? porque nós estamos batendo na SMSUB dos
seus 12 ecopontos o nosso prefeito chefe do executivo acaba de me fazer uma
inauguração do ecoponto do BRÁS em questão de resíduo têxtil, reportei a ele e os
doze dos CPMs ?
São Mateus tem um, Itaquera tem outro, Mooca tem outro aí SMSUB concentra R$
55.000.000,00 do orçamento cidadão fica a fala aquilo que nós adimplimos em 2026
tomara que a subprefeitura cumpra e as demais secretarias executoras, porque CPMs
e sociedade civil está na hora de a gente aclamar que a portaria 126 ela perene e ela
é da fazenda então a gente precisa discutir a execução e a responsabilidade das
pastas não é abrir um processo SEI em julho ou agosto ou chegar aqui o Play Lúdico
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em outubro se caso ocorresse algum problema seria outra verba que o senhores
estaria aqui se de gladiando e isso está na portaria da fazenda na SEPLAN que é
responsabilidade das pastas vamos aguardar que aquilo que foi dito não audiência
pública que desconhecermos que a partir do dia 15 de janeiro como SEPLAN disse que
as pastas executoras façam o que deve ser feitos mediante aquilo que vocês estão
deliberando e que a sociedade civil que foi colocada dia 15 parabéns São Matheus
Luciano estava presente, parabéns por que foi uma das Subprefeituras que mais de
gladiou com as propostas, e isso é um fato tem que se dado parabéns.
Audiências públicas dia 03/11 fechamos orçamento cidadão é geral onde será
apresentado o PAS entre no caderno e já sabemos o que vem para são Mateus.
Dia 5 de novembro complemento à fala do Marcelo galera do distrito de Iguatemi hora
de a gente levar o martelinho do Chapolin quem vai nos ajudar transporte mobile
urbana.
Dia 8/11 é a geral nossa de todas as subprefeituras vamos com martelinho quem
poderá nos ajudar sou a moça dos R$ 0,23 que ironicamente disse o secretário
falando tão pouco e tão pouco executado boa noite.
 
Item 12
O coordenador Sr. Luciano Santos nunes de Azevedo; reforçou as propostas
eleitas 2025
1ª O brinquedão da praça das orações
2ª Reforma da praça beira rio
3ª Manutenção de praça do Quarto centenário
4ª Praça Antônio Donizetti Rizzo
E em relação ao R$ 1.043.000,00 saldo remanescente 2026, já fica
provisionado para Rua Maria Tereza Darcolette, distrito do Iguatemi.
 
Item 13
Encerramento:
 
O Coordenador finalizou a reunião as 21:30hs
 

Selma Carvalho da Silva
Secretária-Geral CPMSM – Biênio 2025/2026
 

Luciano Santos Nunes de Azevedo
Coordenador CPMSM – Biênio 2025/2025

OZIEL EVANGELISTA DE SOUZA 
Subprefeito(a) 
Em 28/11/2025, às 16:17.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador 146959489 e o código
CRC 3CD112B0.
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